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Καινοτόμα Τεχνολογία Ψηφιακής Υγείας  
με Μηδενικό Περιβαλλοντικό Αποτύπωμα

• �Προώθηση Ψηφιακής Συνεργασίας: Θέλουμε να προάγουμε τη 
νοοτροπία στους ασθενείς ότι μπορούν να αποκτήσουν και να δια-
μοιράσουν τις εξετάσεις τους ψηφιακά, ακόμα και με γιατρούς στο 
εξωτερικό, χωρίς τη χρήση χαρτιού ή άλλων φυσικών μέσων μέσα 
από την ασφάλεια των πιστοποιημένων με CE IIA ιατροτεχνολογικών 
εφαρμογών της εταιρίας.

Με την ψηφιοποίηση των εξετάσεων και των αποτελεσμάτων, το 
Evorad Enterprise Imaging Suite εξαλείφει την ανάγκη για φυσικά μέσα, 
όπως φιλμ και CD. Οι ασθενείς μπορούν να έχουν ασφαλή πρόσβαση 
στα αποτελέσματά τους μέσω διαδικτύου, γεγονός που μειώνει την 
ανάγκη για φυσικές επισκέψεις για τη συλλογή των αποτελεσμάτων 
και, κατά συνέπεια, τις εκπομπές από τη χρήση αυτοκινήτων. Η δυνα-
τότητα αυτή όχι μόνο εξοικονομεί χρόνο για τους ασθενείς, αλλά και 
συμβάλλει σημαντικά στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.
Στην iKnowHealth έχουμε στόχο να ηγηθούμε στον τομέα της υγείας 
με έντονη εστίαση στην προστασία του περιβάλλοντος. Οι προσπάθειές 
μας ενδυναμώνουν τους ασθενείς, ενώ ταυτόχρονα στηρίζουν τους 
επαγγελματίες υγείας και στοχεύουν στη δημιουργία ενός βιώσιμου 
μέλλοντος για τις επόμενες γενιές. Κατανοούμε ότι η βιωσιμότητα 
είναι μια συνεχής διαδικασία και εργαζόμαστε αδιάκοπα για να βελ-
τιώσουμε τις πρακτικές μας, να μειώσουμε το περιβαλλοντικό μας 
αποτύπωμα και να ενισχύσουμε τη συνεισφορά μας σε μια πιο πράσινη 
και ανθεκτική κοινωνία. 
Με την τεχνολογία και τη βιωσιμότητα να πηγαίνουν χέρι-χέρι, η 
iKnowHealth συνεχίζει να αναπτύσσει λύσεις που ενσωματώνουν 
την καινοτομία, την υπευθυνότητα και την αειφορία. Οι αξίες αυτές 
διαμορφώνουν τον τρόπο που δουλεύουμε, τις συνεργασίες που 
δημιουργούμε και τα προϊόντα που αναπτύσσουμε, με στόχο ένα μέλ-
λον όπου η υγεία και το περιβάλλον βρίσκονται σε απόλυτη αρμονία.

Σ την εποχή του ψηφιακού μετασχηματισμού των υπηρεσιών υγείας, 
η iKnowHealth επαναπροσδιορίζει το μέλλον του κλάδου, συν-

δυάζοντας την ιατρική τεχνολογία με τη βιωσιμότητα. Η αποστολή 
μας είναι να ελαχιστοποιήσουμε το περιβαλλοντικό αποτύπωμα των 
ακτινοδιαγνωστικών εργαστηρίων των μονάδων παροχής υπηρεσι-
ών υγείας, προσφέροντας προϊόντα λογισμικού και υπηρεσίες που 
βελτιώνουν την αποδοτικότητα ενώ ταυτόχρονα προστατεύουν τον 
πλανήτη. Πιστεύουμε ότι η τεχνολογία μπορεί και πρέπει να είναι 
πρωτοπόρος στην προστασία του περιβάλλοντος και δεσμευόμαστε 
να κάνουμε τη διαφορά, προωθώντας την υπεύθυνη χρήση των πόρων 
και την καινοτομία. Το κορυφαίο προϊόν μας, το Evorad Enterprise 
Imaging Suite ένα ολιστικό  σύστημα διαχείρισης ακτινοδιαγνωστι-
κών εργαστηρίων,  έχει επαναστατικοποιήσει τις ροές εργασίας στα 
διαγνωστικά εργαστηρίων των δομών παροχής υπηρεσιών υγείας στη 
χώρα όχι μόνο βελτιώνοντας τη ροή της διαγνωστικής διαδικασίας 
και τη φροντίδα των ασθενών, αλλά συμβάλλοντας παράλληλα στη 
βιωσιμότητα με τους εξής τρόπους:
• �Εξάλειψη Αναλωσίμων: Εξαλείφοντας την ανάγκη για την εκτύπωση 

απεικονιστικών εξετάσεων αλλά περισσότερο τη χρήση ψηφιακών 
δίσκων (CD,DVD), μειώνουμε τον περιβαλλοντικό αποτύπωμα από τη 
χρήση αναλώσιμων υλικών. Αυτό σημαίνει λιγότερα απόβλητα και μια 
πιο καθαρή προσέγγιση στη διαχείριση των εξετάσεων των ασθενών.

• �Μείωση Εκπομπών CO2: Η απομακρυσμένη πρόσβαση στα αποτε-
λέσματα των ακτινοδιαγνωστικών εξετάσεων, μειώνει την ανάγκη 
για μετακινήσεις των ασθενών, οδηγώντας σε σημαντική μείωση 
των εκπομπών CO2. Η καινοτομία αυτή μειώνει την προσέλευση 
στις δομές υγείας, ενώ ταυτόχρονα προστατεύει το περιβάλλον.

Στην iKnowHealth, η βιωσιμότητα είναι βασική αρχή μας, και επενδύουμε σε 
πρωτοποριακές λύσεις που προωθούν ένα υγιέστερο και πιο πράσινο μέλλον.


